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погоджуються, що AI є головним пріоритетом для розвитку сфери. Як показує 

опитування професіоналів у сфері фінансових послуг, яке провела компанія 

OpenText, 80 % банків розуміють, що технологія AI може принести їм вигоду [6]. 

Багато з них вже активно використовують AI, наприклад, у чат-ботах або для бо-

ротьби з шахрайством. Біометричні технології і персональні пропозиції, засновані 

на штучному інтелекті, дадуть змогу скоротити час взаємодії клієнтів і співробіт-

ників банків [6]. 

Висновки. Банківські установи виявилися одними з найсприятливіших для 

впровадження та розвитку інновацій. Це дає їм змогу зберігати провідні позиції 

на ринку та бути конкурентоспроможними. Всупереч ризикам і перешкодам бан-

ки продовжують впроваджувати новітні технології. Подальша цифровізація бан-

ківських послуг забезпечить зростання їх доступності, зручності, надійності та пер-

соналізації. 
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но трансформує сферу фінансових послуг, що, безперечно, має вплив на життя 

суспільства, діяльність бізнесу, адже пропонує безліч нових можливостей, від-

криттів та перспектив розвитку різних сторін та підходів цифровізації. 

Мета роботи є дослідження впливу розвитку процесу цифровізації на розви-

ток фінансового ринку. 

Основна частина. В сучасному світі розвиток сфери фінансового ринку на-

справді є високодинамічним, особливо після інтеграції в діяльність цифрових тех-

нологій та послуг. Ланцюг подій у світі, що спровокував невизначеність, ізольо-

ваність суспільства від отримання необхідних послуг став насправді поштовхом 

до розвитку та впровадження численних інноваційних технологій, що дали мож-

ливість фінансовій сфері набути гнучкості, мобільності й адаптивності. 

Однією з разючих переваг цифровізації як для компаній, так і для споживачів 

є усунення низки бар’єрів, що забезпечує збільшення доступності до фінансових 

послуг громадянами, зниження вартості фінансових послуг завдяки автоматиза-

ційним процесам, поява більш широкого та якісного спектру продуктів і послуг, 

забезпечення рівного доступу до використання фінансових послуг користувача-

ми, а отже, – зростання фінансової інклюзії. 

Ще одною суттєвою перевагою інтеграції цифровізації до фінансового ринку 

є автоматизація процесів, які ще нещодавно потребували значних ресурсів та ви-

трат, що, беззаперечно, сповільнювало роботу. Як приклад можна навести авто-

матизацію обліку та обробки даних, цифровізацію страхових послуг, технологію 

«блокчейн», що дає змогу децентралізовано, безперервно, конфіденційно зберіга-

ти та оновлювати дані за допомогою мережі комп’ютерів. 

Впровадження нових фінансових технологій у діяльність фінансового секто-

ру ринку є показником тісної взаємодії бажань користувачів послуг та розробни-

ків інноваційних технологій і послуг, що беруть до уваги зворотний зв’язок спо-

живачів щодо зручності роботи сервісу, його швидкості, конфіденційності та ефек-

тивності. Варто зазначити, що створення будь-яких інноваційних технологій у ни-

нішніх умовах має враховувати ряд змін, що безпосередньо мають значний вплив 

на складність розробки, як-от суспільні зміни, військові, фінансові, екологічні, си-

туаційно-економічні, кібернетичні, інтеграційні зміни. Все це є трансформаційним 

впливом, який змінює процеси розробки та впровадження цифрових технологій і 

продуктів у фінансову сферу ринку. 

Проте разом із численними перевагами та можливостями цифрових техноло-

гій існують також нові виклики та ризики, що формуються під час впровадження 

та розробки інновацій. Постає важливе питання кібербезпеки як наслідок вилу-

чення баз даних з особистою інформацією. До того ж виникає проблема з регулю-

ванням фінансового ринку, що може спричинити низку інцидентів із законодав-

ством, неналежний контроль за фінансовими операціями, так званий фінансовий 
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моніторинг, що призведе до численних скарг від користувачів. Також є ризик утво-

рення тіньового ринку, ухиляння від податків, фінансування терористичних орга-

нізацій, махінацій з коштами. 

Нині постала ще одна повсякденна проблема, а саме цифрові гаманці та оплата 

за допомогою системи NFC. У разі втрати пристрою користувач не завжди зможе 

відновити свій гаманець або зловмисник зможе викрасти його особисті кошти, ви-

користавши технологію бездротової передачі даних на невеликих відстанях (NFC). 

На сучасному динамічному ринку послуг цифрова трансформація пропонує 

доволі багато переваг, що невпинно трансформуються. Підвищується зручність 

використання банківських послуг, їх доступність, зрозумілість та швидкість, роз-

вивається сфера інвестицій, що дає змогу розширити інвестиційні можливості для 

залучення більшої кількості користувачів у фінансовий сектор. Продовжує вдос-

коналюватися система кібербезпеки, враховуючи глобальні зміни у світі, забезпе-

чуючи більш надійну систему для споживачів та компаній. 

Висновки. Доволі швидкі темпи розвитку цифровізації потребують адаптації 

та залученості більшості учасників фінансового сектору ринку, зміни стратегії, 

підходу, аби забезпечити конкурентоспроможність і клієнтоорієнтованість під 

час трансформаційних змін. 

Майбутніми активними напрямами розвитку може стати подальший розви-

ток фінтех-сектору, адже вони продовжують відігравати все більшу роль на фінан-

совому ринку, пропонуючи інноваційні продукти та послуги; широка інтеграція в 

діяльність штучного інтелекту, що буде використаний для множинного виконан-

ня завдань, аналізу даних та надання консультацій щодо вузьких питань; розвиток 

блокчейну, що зможе використовуватися для розробки більш безпечних та прозо-

рих систем на фінансовому ринку; розвиток цифрових валют та широка інтеграція 

їх у суспільство та повсякденне життя. 
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